



# 重拳整治机动车违停,请珍惜驾照上的12分 警方将动用“车载太空眼”上路抓拍

为破除“停车乱、停车难”顽症,确保道路交通有序、安全、畅通,交警部门开展机动车违停专项整治百日攻坚行动。据悉,交警部门重点整治中心城区9条“示范道路”、51条“禁停路”、111条“严管路”、16个老小区、12所沿街学校和5家医院周边的机动车停放,对机动车违法停放的,将依法予以现场处罚、贴单抄告或电子警察抓拍、车载移动抓拍,并处罚款100元、记3分。

焦静 葛小林



“车载太空眼”进行移动抓拍 葛小林 摄

## 车载太空眼上路抓拍违停

据交警介绍,针对此次重拳整治,交警部门将对违停车辆进行现场处罚、贴单抄告、电子警察抓拍、强制拖移等举措。只要是违停,都将按照“机动车违反禁令标志、禁止标线”进行处罚,罚款100元、记3分。对驾驶人不在现场或拒绝立即驶离、妨碍交通的,将依法予以拖移,当事人要承担车辆拖移后产生的停放保管费用。同时,交警部门还将引入全新的科技手段——“车载太空眼”进行移动抓拍,确保不留死角。

据悉,“车载太空眼”是在警车上装载了360度旋转的球形摄像头,副驾驶位置配备控制台,可调整拍摄角度。在上路执法时,车上的广播会一路喊话,“车牌苏××××××××××车辆,您已违法停车,请驶离。”该车司机听到广播后,可迅速将车开走。对同一辆车,设备可间隔几分钟进行两次拍摄,如果车辆未及时驶离,两张照片合成后将证实违法行为,并将数据上传到支队指挥中心,随后由指挥中心通知车主。

据悉,该设备就像可移动的电子警察,弥补了执法中的盲区,也大大提升了执法效率。

## 停车需注意时间和顺向停车

据了解,此次整治重点为中心城区9条“示范道路”、51条“禁停路”、111条“严管路”、16个老小区、12所沿街学校和5家医院周边。

其中9条示范路、51条禁停路、111条严管路、16个老小区,交警部门已在重点整治区域设置一些醒目的设施。为缓解停车难,今年,常州计划新增停车位1万个,上半年已完成5020个。如今,在不少路段都画了停车位。其中,用黄色虚线设置的停车位为限时停车位,在停车时要注意观察停车位内或停车位边标志牌上注明的允许停放时间,市民在规定时段内可以停车,但在非规定时段停车都将属于违章停车。停车时,车身一定要停在框内,车头要顺着道路车辆行驶方向。

车辆因违停被拖移后,公安机关交通管理部门会发送短信给车主,告知车主处理的地点,车主也可拨打96122进行查询,车主取车时需要带上驾驶证、行驶证和身份证,将车辆交通违法行为处理完毕后,方可取车,取车时还需根据停放时间的长短支付停放保管费用。

## 小小志愿者,情暖福利院



小志愿者们给福利院的老人们送关爱

8月17日下午,现代快报少年实践营常州站的26位小志愿者们来到常州市福利院,给老人们送上水果、生活用品等和一台小演出,送上一份别样的温暖与关怀。

当天下午,小志愿者们陆续来到了福利院,将牛奶、面包、饼干、水果等慰问品送到老人手中,并与老人亲切交谈。福利院的很多老人都是孤寡老人,平日里,陪伴说话聊天的人不多,见来了这么多孩子,老人们都很开心。

小志愿者们还给老人们带来了精彩的文艺演出。3岁的彭张意豪在8岁的时候就参加了少年实践营活动,这次他还将电子钢琴搬到福利院,给老人们弹奏一曲。在他的

影响下,他才上幼儿园的小妹妹也加入了小志愿者的行列。来自二实小的黄晨曦和韩孟泽分别用葫芦丝和吉他演奏歌曲,这是他们第四年来到福利院送温暖了。王诺和吴浩铭分别表演了武术和跆拳道,得到了老人们一片掌声。此外,王怡娇、陈艺天等小志愿者们也都纷纷上台表演,他们或是演奏二胡,或者演奏竹笛,或是舞蹈和诗朗诵,活动现场欢笑声不断。

据介绍,现代快报少年实践营常州站常年开展各类公益活动,通过志愿服务活动培养孩子们的关爱之心和社会责任感,如今小志愿者人数已超过4000人。

葛小林 文/摄

# 大熊猫庆生,坐着冰床吃“火锅”

近日,常州淹城野生动物世界的国宝大熊猫“成小”迎来了它8岁生日。当天,除了饲养员精心准备的生日蛋糕,淹城野生动物世界还为“成小”精心准备了一个特别的生日礼物——“巨型火锅”,整个火锅造型长约2米,高约1.8米,通体用竹子打造而成,顶端竖着一个用瓜果雕刻的数字“8”,火锅内装满大熊猫爱吃的竹叶、苹果、西瓜、窝窝头等食物,满满都是爱的味道。

“巨型火锅”一亮相就超级吸睛。据工作人员介绍,“成小”自3岁便离开父母,离开四川成都大熊猫繁育研究基地,离家太久,思乡情切,四川最出名的就是火锅,大熊猫又最喜欢吃竹子,用竹子做一个“火锅”给它,希望可以解思乡之苦。

现场,“成小”对这个特别的礼物非常满意,只见它一出来就直奔



“成小”在享用它的生日“火锅” 景区供图

“火锅”而去,它一屁股坐在“冰床”上,然后趴在“火锅”上吃了起来。穿着“皮草”,开着空调,坐在“冰床”

上,吃着“火锅”,这样的待遇,让现场不少游客朋友们纷纷感叹:“活得不如大熊猫啊!” 范琳琳 张敏

# 难道真是“热恋中的女人智商为0”? 男友“祸事不断”,她半年掏了16万

常州一女子与小6岁的“蓝颜知己”交往半年,以为遇到真爱,没想到对方接连找她要钱,要钱的理由都很奇葩,而她竟然信了。然而,随后男友“失踪”,她终于如梦初醒。

现代快报记者从天宁警方获悉,今年年初,32岁的陈女士在一次聚会中结识了小自己6岁的李某,几次接触后,两人都有“相见恨晚”的感觉。

不久后,李某便提出了想与陈女士交往,陈女士虽对李某的年龄稍有顾忌,但经不住李某的“执着”,最后决定与李某发展成为男

女朋友。不知道是不是真如俗话说,“热恋中的女人智商为0”,在两人交往一个月左右时,李某便以自己买房要交税为由,向陈女士索要两万余元,陈女士爽快地答应了。

没多久,李某开始陆续向陈女士索要钱财,理由花样百出,包括“父亲住院,医药费不够”“在常州把人打了,要赔钱”“朋友进看守所了,要钱”,甚至称自己“在外地被别人打了,治伤需要钱”……

后来,当陈女士发现李某似乎没有被人打伤时,心里不禁起了疑问。她仔细一合计,发现在她跟李

某交往半年不到的时间里,一共给李某转账16万余元!

于是,陈女士打电话联系李某,想要跟他好好谈一谈,结果发现李某“消失”了。陈女士意识到自己可能受骗了,便到兰陵派出所报案。

接到报警后,民警迅速展开调查,发现李某与另一男子赵某是同伙,且两人都是多次作案的“老手”。通过合成研判,今年8月1日,民警将李某和赵某抓获。

目前,涉嫌诈骗的李某和赵某已被天宁公安分局刑事拘留。

白云明 葛小林

## 丹阳供电综合能源服务中心正式运营

8月14日,丹阳市供电公司综合能源服务中心经过了两周的试运行,正式进入实体化运营阶段。

为构建能源服务新业态,提升社会综合能效,服务地方绿色发展,今年7月底,丹阳市供电公司成立了综合能源服务中心,组建核心团队,并于8月初印发了《国网江苏省电力有限公司丹阳市供电公司综合能源服务工作

方案》。近期,丹阳市供电公司综合能源服务中心继续开展“四个一”综合能源服务示范项目推广,在能效提升服务、冷热电多能服务、分布式能源服务、电动汽车充电服务、能源交易服务、居民综合能源服务等领域重点布局,并逐步构建综合能源服务业务体系和市场化体制机制。

于帅 林清智

## 天合光能(常州)科技有限公司

太阳能PERC电池及切半组件技术改造项目征求意见稿公示

天合光能(常州)科技有限公司太阳能PERC电池及切半组件技术改造项目委托江苏诚智工程设计咨询有限公司承担该环境影响评价工作,目前该项目环境影响评价报告征求意见稿已经形成,现特请您提出宝贵意见。

环境影响评价报告征求意见稿全文和公众意见表的网络链接如下:

征求意见稿全文: <http://www.czxecc.com/showhjyx-pj.asp?id=535>

公众意见表: <http://www.czxecc.com/shownews.asp?id=536>

如需要查阅纸质环境影响报告书或索取补充信息的公众,可与建设单位联系。

建设单位:天合光能(常州)科技有限公司

联系人:陈工,15861132181, [zhijhua.chen@trinasolar.com](mailto:zhijhua.chen@trinasolar.com)

被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与;征求公众意见的起止时间:2019年8月15日~2019年8月27日